



甄子丹的女儿秋天要上幼儿园了，这几天甄子丹忙着帮女儿找学校。

# 甄子丹： 我的女儿出手很快

“《龙门飞甲》的宣传，每天一个地方，天还没有亮就要起床，赶着下一趟航班，下一个城市。太太Cissy一直陪着，默默地。”

在甄子丹的博客里看到了这样一段文字，很普通的记载，但他心里对太太的感激，我们都感受到了。

文/见习记者



甄子丹的第二任太太汪诗诗，两人相识十天便结婚，感情好到令人羡慕，难怪甄子丹到哪儿都带着太太。

## 生活中的谦谦君子

城市假日：在家里，会在太太和女儿面前露露你的拳脚功夫吗？

甄子丹：不会。在银幕上我大打出手，生活中可是谦谦君子（呵呵），就算吃到了玻璃渣也不会出拳脚的。

城市假日：会怎样逗你太太和女儿开心？

甄子丹：我比较注重生活品质，喜欢浪漫。会经常弹钢琴给太太听。我女儿很好动，听到钢琴声就开始在那里跳舞。

城市假日：你肯定很疼爱你的女儿，都说爸爸和女儿特别有默契。

甄子丹：我是个重视家庭的人，每次出差在外拍戏，都怕女儿回来不认识我了，所以一到住的饭店就开始检查宽带接口正不正常，每天我都会和她们视频聊天。

城市假日：教过女儿几下腿脚功夫吗？

甄子丹：没有。我要给她一个幸福、快乐的童年。不过她很有天赋的，出手很快。哈哈。

## 什么都会， 就是不会做家务

城市假日：会武术的人，里外都透出一股正气。

甄子丹：武术的精髓就是正义，习武可以强身健体之外，也可以保护需要保护的人。

城市假日：保护人？平时看到需要保护的人被欺负会出拳脚功夫？

甄子丹：遇到坏人当然会。不过我指的“保护”是指给家人安全感，他们会更信任我。

城市假日：在你的博客里感受到你是一个很体贴的男人，平时很细心吧？

甄子丹：我觉得这个问题要问我的太太。

城市假日：那你在家里会做家务吗？有没有拿手菜？

甄子丹：我什么都会，就是不会做家务。所以说嘛，我娶了一个好太太。

## 右肩韧带，没了

城市假日：表演一些技术上的动作，难免会受伤。太太是不是会很担心？

甄子丹：也不会，现在保护方面的工作都做得很足。不过我有很多事情都会跟太太说，她可以给我很好的意见，她是个见闻很广的人。

城市假日：学武术的过程中受过很多次伤吧，最严重的一次还有印象么？

甄子丹：练武肯定会受伤的，我现在右肩的韧带是没有的了，照X光是看不到的，还有很多小伤。

城市假日：平时每天有给自己定期间练武术吗？

甄子丹：现在没有了。

城市假日：“第二个李小龙”的赞扬，是不是给了你很大的鼓励？

甄子丹：不敢当。大家都知道李小龙是我的偶像，也是千千万万人的偶像，他是独一无二的。

城市假日：给自己定的最大目标是什么？

甄子丹：我未来几年的目标还是会在功夫电影方面，同时也兼任动作指导和监制，现在在英国上映的《Stormbreaker》就是我来做动作指导的。不管怎么样，我要让全世界的人了解中华武术。目前最期待的就是，中华武术能成为奥运会比赛项目。

(编者注：中华武术项目已被列为非正式项目，将出现在2008北京奥运会上)



总代理：富臻化妆品有限公司  
地址：杭州市临力大道9-1701#

加强热线：0571-85055555 0571-88887188  
美丽热线：0571-88885983 0571-88521517